
久御山学園        

久御山町立御牧小学校     

令和６年２月９日(金)     

     

 

http://www.kyoto-be.ne.jp/mimaki-es/  

75%

28%

41%

39%

48%

54%

63%

77%

80%

83%

73%

68%

54%

38%

45%

23%

48%

44%

48%

39%

35%

34%

21%

20%

13%

27%

31%

25%

32%

39%

3%

24%

15%

13%

13%

11%

3%

0%

0%

0%

0%

1%

21%

23%

14%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

0%

1%

0%

4%

0%

0%

0%

7%

1%

No.1

No.2

No.3

No.4

No.5

No.6

No.7

No.8

No.9

No.10

No.11

No.12

No.13

No.14

No.15

保護者アンケート
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令和５年度 学校評価アンケートの集計結果について 
 梅花の候 保護者の皆さまには益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。 

平素は、本校教育にご理解とご協力を賜り、誠にありがとうございます。 

過日、学校評価に関するアンケートを実施したところ、多くの保護者の皆さまからご回答をいただき誠に

ありがとうございました。また、児童たちは日常の生活を振り返りながら回答しました。 

集約ができましたので以下のとおりお知らせいたします。 

  皆さまのご意見を今後の学校運営に生かしていきたいと思います。 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

NO.１ 子どもは、楽しく通学している。      

NO.２ 子どもは、学習習慣が身につき進んで学習している。      

NO.３ 子どもは、根気よく最後までやりぬくことができる。      

NO.４ 子どもは、基本的生活習慣が身についている。（早寝･早起き・洗面・食事・時間を守る）  

NO.５ 自分から進んで意見や思いを伝えるなどコミュニケーション力がついている。   

NO.６ 家庭や地域で挨拶ができ、素直に「ありがとう」が言える。     

NO.７ 子どもは、安全に気をつけた生活をしている。      

NO.８ 学校は、子どもを理解し授業がわかるように工夫している。      

NO.９ 学校は、優しさや思いやりのある学校学級づくりにつとめている。     

NO.10 学校は、保護者の意見や相談に真摯に耳を傾け適切に対応している。    

NO.11 学校は、教育方針や子どもの様子等の情報をわかりやすく伝えている。    

NO.12 家庭では、子どものよいところを褒め、間違ったことに毅然とした態度で接している。  

NO.13 家族の一員として子どもに手伝いや家事を分担させている。     

NO.14 家庭において、目安時間以上は学習をしている。＊目安時間＝１０分×学年（１年生は２０分） 

NO.15 保護者や地域の人は、学校に関心を持ち、子どもたちに積極的な声かけやあいさつをしている。  
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NO.１  あなたは、学校へ行くのが楽しいです。   

NO.２  あなたは、自分で進んで学習しています。 

NO.３ あなたは、根気よく最後までがんばることができます。 

NO.４ あなたは、早寝ができています。 

NO.５ あなたは、自分の思いや考えたことを進んで話しています。 

NO.６ あなたは、周りの人に自分からあいさつができています。 

NO.７ あなたは、危ないとき(地震や火事)や、不審な人がいたときに自分で考えて行動できます。 

NO.８ あなたは、学校での勉強がよくわかります。 

NO.９  先生たちは、あなたのことをよくわかってくれていると思います。 

NO.10 あなたは、友達や人にやさしくすることができています。 

NO.11 あなたは、困ったことやイヤなことがあったとき、先生たちに相談できます。 

NO.12 おうちの人は、あなたのことをよくほめてくれます。 

NO.13 あなたは、家庭でお手伝いをしています。 

NO.14 あなたは、家庭で目安時間以上、学習していますか。＊目安時間＝10分×学年 

NO.15 家の人や近所の人は、よく声やあいさつをしてくれます。 

 

〈アンケート結果から〉 

・「あいさつ」について 

  ＰＴＡ、学校運営協議会、地域の安全見守り隊の方等、様々なところで温かいお声かけをいただいてありがと

うございます。「周りの人に自分からあいさつができる」「家の人や近所の人は、よく声かけやあいさつをして

くれます」と回答している児童が昨年度より高い数値と結果となりました。日々の継続的なお声かけのおかげで

多くの児童が、自分からあいさつできていると感じています。 

 

・「危ないとき、自分で考えて行動できますか」について 

  「あなたは、危ないとき(地震や火事)や、不審な人がいたときに自分で考えて行動できますか」の質問に対し

て95.9％の児童が肯定的な回答をしていました。本校は風水害をはじめ、不審者進入・火災・地震想定の年に

４回の避難訓練を実施しています。また、自然災害に関しては、関係のある学年・教科でも学習しています。 

 子どもたちがいざというときに自分たちの命を守る行動がとれるよう、引き続き、今後も継続していきたいと

思います。 
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